
31 липня виповнилося 75 років Віктору Михайловичу 
Ситніченку, кандидату технічних наук, заступнику директо-
ра ДП «Науково-технічний центр «СТАНКОСЕРТ» (м. Одеса).

Віктор Михайлович народився у м. Одеса 1941 року. 
Після закінчення школи і роботи фрезерувальником на за-
воді у 1960 році вступив до Одеського політехнічного інсти-
туту на електромеханічний факультет. У цьому ж інституті 
у 1976 році захистив кандидатську дисертацію.

Інженерну діяльність почав у 1965 році в одеському 
Особливому конструкторському бюро мас (ОКБЗВ), яке роз-
робляло складну автоматизовану ваговимірювальну техніку 
для більшості галузей промисловості СРСР, наприклад, зва-
жування вантажних поїздів під час руху, зважування, фор-
мування та завантаження доменних печей і конвертерів 
на металургійних підприємствах тощо.

Почавши з посади техніка, у 1978 році став голов-
ним інженером ОКБЗВ. Із 1985 року почав працюва-
ти в Українському НДІ верстатів, інструментів і прила-
дів (УкрНДІВІП) заступником директора з наукової роботи 
у сфері робототехніки, систем автоматизованого керування, 
надійності, випробувань, стандартизації.

Із 1996 року по 2013 очолював організоване ним 
ДП «НТЦ «СТАНКОСЕРТ», а з 2013 року працює там як за-
ступник директора, маючи загальний стаж роботи у маши-
нобудуванні 47 років.

Окрім великої кількості робот у галузі стандартизації 
та оцінки відповідності, останні роки ювіляр розвиває но-
вий науковий напрямок діяльності НТЦ «СТАНКОСЕРТ» — 
менеджмент енергозаощадження, розроблення та виготов-
лення пристроїв і комплектів у галузі сонячної енергети-
ки, досліджує і розробляє режими та пристрої для віднов-
лення акумуляторів. 

Віктор Михайлович — автор із багаторічним стажем пу-
блікацій у журналі «Стандартизація, сертифікація, якість». 
Лише за останні роки  у серії статей ювіляр висвітлив прак-
тичні питання щодо розроблення та упровадження на під-
приємствах систем менеджменту якості, екології, безперерв-
ності бізнесу, безпеки ланцюга постачання, інформаційної 
безпеки, документації, енергозбереження згідно з відповід-
ними стандартами ISO,  акцентуючи увагу на питаннях оці-
нювання ризиків у цих системах.

Сердешно вітаємо 
Віктора Михайловича Ситніченка з ювілеєм, 

бажаємо йому здоров’я, щастя, 
благополуччя і подальших успіхів!
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